



В Бузулуке местный житель подозревается в жестоком убийстве своего знакомого



Днем 2 июля 2017 года в своей квартире по улице Гая города Бузулука обнаружен труп 31-летнего местного жителя с множественными ушибами головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 2 июля 2017 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире потерпевшего в городе Бузулуке, в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений со своим знакомым, нанес последнему не менее четырех ударов деревянным стулом в область головы, причинив телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы. Мужчина скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Задержан 25-летний подозреваемый, который пояснил следователям, что его знакомый облил его вином, в результате чего произошел конфликт.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1147786/folder/folder/folder/1048783>